

保良局譚華正夫人幼稚園  
最新 Omicron 個案注意事項及溫馨提示

敬啟者：本港疑出現首宗本地不明源頭 Omicron 個案，令本港爆疫指數隨即升溫。政府於 1 月 5 日(星期三)宣佈，由於擔心社區出現傳播鏈，第 5 波疫情一觸即發，並有機會在未來數周進一步上升，敬請家長留意以下事項：

1. 由於學校是群體聚集的地方，因此傳染病很容易通過人與人之間的緊密接觸而傳播。為保障學生健康，籲請各位家長與我們通力合作，提醒學生時刻保持個人及校園環境衛生。此外我們建議採取以下措施以預防流感及其他呼吸道疾病，謹請留意，並切實執行。
  - 正確地量度體溫是十分重要的，如學生有發燒情況，則不應上學。(如果用口溫探熱器，體溫不高於攝氏37.5度(華氏99.5度)均屬正常。如果採用耳或肛探，錄得的體溫會比用口探所量度的溫度約高攝氏0.5度(華氏0.9度)，所以耳或肛探溫度如不高於攝氏38度(華氏100.4度)亦屬正常。)
  - 雙手一旦染污，應使用梘液和清水以正確方法洗手；
  - 當雙手沒有明顯污垢時，用含70%至80%的酒精搓手液潔淨雙手；
  - 勤潔手，特別在觸摸口、鼻或眼之前，或觸摸扶手或門把等公共設施後；
  - 如學生有不適或需留院觀察，家長便需立即通知學校。
  - 如學生出現發燒、咳嗽、喉嚨痛等上呼吸道感染病徵時，應戴上口罩，及早求醫和留在家中休息。待徵狀消失及退燒後，須多休息至少兩天，才可回校復課。
  - 與學校合作，將患病學生從學校接走，並即時求診。
  - 家長每天須在子女離家上課前為他們探熱、記錄並簽署體溫記錄表，每天由 貴子弟交回學校。
  - 透過均衡飲食、適量運動、充足休息，以增強身體抵抗力。
  - 打噴嚏或咳嗽時應掩着口鼻，妥善清理口鼻排出的分泌物，並應立即洗手。
  - 不要隨地吐痰，應將口鼻分泌物用紙巾包好，棄置於有蓋垃圾箱內。
  - 為子女提供手帕或紙巾，並提醒子女不應與他人共用毛巾或紙巾。
  - 保持空氣流通，避免前往人多擠逼或空氣欠佳的公眾地方；
2. 我們有效預防傳染病，必須保持警覺，加強個人衛生及環境清潔。家長的支持是重要的一環，謹此再次籲請各位家長通力合作，保持家居清潔衛生，時刻提醒 貴子弟注意個人衛生，落實做好一切預防傳染病的措施。
3. 還請各位家長留意，學生在假期期間盡量減少外出、社交接觸及外出用膳，亦須注意個人衛生及健康情況，例如外出旅遊時，須緊記保持雙手清潔，以及切勿接觸其他病童。家長一經證實以下情況，請即時致電2121 0201通知本園，以便校方採取應變措施，並通知教育局及衛生防護中心：
  - (a) 學生證實染上 2019 冠狀病毒
  - (b) 學生被衛生署界定為 2019 冠狀病毒確診個案的「密切接觸者」
  - (c) 共同居住之人士被衛生署界定為 2019 冠狀病毒確診個案的「密切接觸者」
4. 惟鑑於 2019 冠狀病毒病的疫情仍可能有變化，本園會繼續密切留意有關情況，家長亦需密切注意教育局及學校的最新公布。

此致  
貴家長

保良局譚華正夫人幼稚園謹啟

二零二二年一月六日